

История моей семьи в годы Великой Отечественной войны



Сафиуллин Раис Нуреевич (20.10.1926-24.04.2004)

Герои Великой Отечественной войны... именно на их подвигах мы воспитываемся. Мы, молодое поколение 21 века, гордимся тем, что среди нас еще живут наши ветераны. Я хочу рассказать о своем дедушке Сафиуллине Раисе Нуреевиче. Он родился 20.10.1926 года в деревне Чулпан Мензелинского района Татарской АССР. Раис Нуреевич – патриот своей страны. Он в 17 лет добровольно отправился на фронт в 1943 году. Раис Нуреевич воевал в составе железнодорожных войск в Закавказье. 24 января 1943 года был в составе 156-й роты. При освобождении Краснодара

12 февраля 1943 года сражался в городе Армавир Северо-Кавказского края в составе 18-й армии. В сентябре 1943 года участвовал в Новороссийско-Таманской стратегической операции в освобождении Новороссийска, в Кубанской советской республике. 20 ноября 1943 года Раис Нуреевич в составе 18-армии был выведен в резерв Ставки ВГК и передислоцирован в район Киева, где 30 ноября была включена в состав 1-го Украинского фронта. С 24 декабря 1943 по 14 января 1944 года участвовал в Житомирско-Бердичевской операции. Получил тяжелое ранение в боях под Житомиром. После был госпитализирован и комиссован из-за тяжелого ранения под Житомиром (Житомирский округ Украинской ССР). Сафиуллин Раис Нуреевич после демобилизации приехал на Бережные Челны Татарской АССР, где через 2 года женился. Воспитывали 2 детей, образование. Раис начальником цеха хлебного завода. проявленную доблесть награжден



Вместе с женой дали им Нуреевич работал производственного Раис Нуреевич за мужественность и медалью «За Отвагу». За своевременным обнаружением противника и предотвращение нападения на охраняемый объект; в борьбе с немецко-фашистскими захватчиками и в ознаменование 40-летия и Победы советского народа в Великой Отечественной войне 11 марта 1985 года награжден орденом Отечественной войны II степени. За стремительные действия по уничтожению

стратегически важных инженерных сооружений противника награжден Орденом Александра Невского.

В моей семье воевал и Сафиуллин Камиль Нуреевич, брат моего дедушки. К сожалению, он погиб в танковой битве наступательной операции на Курской Дуге в 22 года. Я горжусь своимиродственниками. В нашей семье, всегда будут помнить о людях, защищавших Родину от фашистов, и бережно хранить память о них.



Сафиуллин Карим гр.4107